

中山东路283号玄武公安分局

出国证照又多一处受理点

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)从昨天开始,南京市民办理出国(境)证照又多了一处受理点,位于中山东路283号的玄武公安分局受理点正式对外接待市民办证,咨询电话

025-84427165。至此,南京已经有12处出国(境)证照受理点。

据了解,玄武区出国(境)证照受理点开通后,南京市就有南京市公安局出入境接待大厅和秦淮、建邺、栖霞、雨花台、浦

口、江宁、六合、溧水、高淳等共12处出国(境)证照受理点。所有受理点同时提供与办理证照相关的复印、照相、收费等“一站式”服务。市民前往各受理点申领护照、通行证等证照时,本人

应到场并提交居民身份证、户口簿、符合规格要求的近期免冠照片以及其他与申请事由相关的材料。国家工作人员申请因私普通护照的,还应当按照国家有关规定提交人事部门同意出国的意见。

南京首家生态观测站落户固城湖

快报讯(通讯员 邵艺 徐小 帖 记者 安莹)固城湖地区是南京空气最干净的地区之一。近日,南京首家集水质、生物、空气质量等多种环境要素于一体的生态环境观测站在固城湖正式通过验收。

生态观测站位于高淳县固城湖大湖区取水口。南京环境监测中心站专家介绍,此次建立的固城湖生态观测站水质自动监测系统,除了常规监测项目外,还新增了对叶绿素a、蓝绿藻等项目的监测。安装在取水口处的

视频监控设备,全天24小时不间断地扫描湖面,第一时间捕捉固城湖水源地藻类的生长情况等,一旦发现异常端倪,将第一时间把信息远程传输到市环境监测中心站数据平台,为及时应对水质突发事件、保障周边约20余万居

民饮用水安全提供第一手资料。此外,观测站内的空气自动监测系统,除了常规的二氧化硫、氮氧化物和PM10三项常规指标外,还增加了PM2.5和诸如能见度、紫外辐射、降雨PH、风向、风速等气象条件的监测。

发布

第四家超市加入“惠民猪肉”活动

快报讯(通讯员 朱宏 记者 沈晓伟)继汉门欧尚、苏果应天西路店和家乐福河西中央公园店之后,本周将有第四家超市开展“惠民猪肉”活动。本周河西万达沃尔玛超市推出11.80元/斤的带皮去骨前腿肉,比市场价低近三成。这次享受到实惠的是南苑街道鹭鸣苑社区的低保居民,共计78户。居民们即日起可凭低保保证到社区领肉,8月4日、5日可以去超市购买。

提醒

绕越高速新增两处测速点

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)为了确保南京绕越高速公路行车安全,交管部门在绕越高速62公里和90公里处各设置一台固定测速仪。绕越高速最高限速为120公里/小时,请过往司机不要超速行驶。

苏宁大金空调 9折专场特惠

“阳光总在风雨后”,梅雨过后,南京天气再度骤热,这也使得空调市场再次迎来销售高峰。来自苏宁电器的销售数据显示,接连几天空调销量稳步上升。笔者日前走访苏宁电器各大市区门店看到,空调区的顾客人满为患,各空调品牌的促销方式百花齐放。作为空调市场的主力军,苏宁电器将在本周五联合国外一线大牌大金举行首场VIP专场团购会,届时特惠机型海量放送,主流产品团就降。日本大金工业株式会社作为一家活跃在多种领域的跨国企业,特别在空调冷冻方

面,产品种类达5000种之多,在日本的市场占有率始终保持第一。一经登陆中国,就以其过硬的质量和独特的产品功能赢得了消费者的厚爱。在广受认可的同时,大金空调一直是高价的代名词,居高不下的价格常常让消费者心有不甘。为此,本次苏宁电器特意选择大金空调作为空调旺季首场团购的战略合作伙伴,在酷暑正酣之际让南京市民享受到品牌质量和价格的双重保障。此次VIP特惠专场活动,苏宁将有多款大金畅销机型9折封顶,高端机型让利幅度高达上千元。

好空调三分在质量,七分在安装,此时买空调,消费者的关注点纷纷集中在空调送装等售后服务上。对此,笔者走访苏宁电器南京地区管理中心售后负责人得知,今年的空调旺季苏宁集结全国之力推出“战暑兵团”。何谓“战暑兵团”?笔者了解到,即在夏日高温之时,苏宁不仅聚集各路资源前线备战,更有后援部队充分保障空调送装维修等服务。首先必备的是专业的配送团队,全国新增5000名空调技师,加上原有的3000名,确保今年空调安装任务保质保量完成。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

8月1日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《发现》A25版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

027159 027714 030747 030764 030798 031857 032064 035059 045633 063784

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名)此中奖公告请登录网站查询。

※本报中奖公告可登录 www.dsqq.cn (现代快报都市网) 查询。
※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;
※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

金鹰新街口店 2011“夏季VIP节”购物省钱攻略

8月2日——8月7日,是一个足以让全南京时尚人士血脉贲张,将城市温度引至沸点的日子,笔者为您详细分析金鹰新街口店一年一度的夏季VIP节最省钱省事的购物攻略!

攻略1: VIP积分满20000分就可免费领58元礼券

A:南京地区VIP顾客只要本年度有效积分满20000分,凭VIP及本人身份证到店即可免费领取58元分享礼券,领礼券,不扣分,绝对是实实在在的回馈!

B:8/2-7,服饰、床用类488送208电子礼券,顾客全场购物满

10000元,次日就在你的VIP卡内直接充入100元全场通用券,相当于在5.7折基础上再享99折,让高端顾客得到直接实惠!

攻略2: 边买鞋边挣积分,折扣基础上买一双3倍积分,两双5倍积分

8/2-5,特别设计了年中最大力度的回馈,夏凉鞋鞋300减150基础上购一双享3倍积分,星期六、娜然、百丽、瑞贝卡、千百度品牌单柜购两双特别升级,独享5倍积分!

攻略3: 向阿治老师学化妆,一次免费的美颜课

今年VIP节,新街口店携手娇韵诗不远千里请来了风靡东南亚的美

容达人阿治老师,用彩妆的调色盘诠释最流行的时尚与潮流:极具现代感的妆容、OL最适合的裸妆、PARTY最爱的烟熏妆,阿治老师在现场为大家展示,8/2,娇韵诗更是为大家准备了全场3倍积分的大礼。

攻略4: 找准时机淘珠宝

金鹰特别集结了通灵翠钻、戴安娜的大钻奢华巡展,活动期间购通灵翠钻的老顾客更可享受“以小换大”的特别服务,消费满10000元可享金损费、加工费免单,加赠通灵翠钻独家定制的精美好礼,千万不要忘记持VIP卡消费满10000元金鹰还加送100元全场通用券哦。

瑜伽、跆拳道、风之舞:只做最专业的健身



酷热难耐的夏天是展示身材最佳的季节,爱美的女孩子们不断地为自己的瘦身塑形计划着,家长们为如何让孩子度过一个有意义的暑假而犯愁……南京的一家健身机构打造了三个独立的专业健身品牌——静界瑜伽、振道跆拳道、风之舞,这三大品牌也不负重望地在各自的领域“占山为王”,成为不同需求群体的健身首选!

静界——专业瑜伽,营造静谧境界

静界从创立至今,一直遵循“最正宗的瑜伽,最真传的老师,最有效地课程,最和谐的环境”的定位,一直专一经营“瑜伽”。静界在教学中,不仅强调瑜伽体位与动作的重要性更注重调息及冥想对于人体内在系统的调整,并独家开发出纤体瑜伽、减压瑜伽、理疗瑜伽等对现代人具有实用意义的功能性瑜伽。静界所有专职教练不仅拥有专业权威的教练资质和多年丰富的教学经验,更潜心钻研东方文化兼具瑜伽奉献精神,真正从内心关爱、影响、帮助每一个人。

振道——专业跆拳道,让孩子快乐过暑假

振道跆拳道有一股激荡人心的武道精神:“振兴中华、道行天下”,

练习跆拳道,不仅能够锻炼孩子的身体,还能培养孩子坚韧的意志力,备受家长们的青睐。孩子在振道进行跆拳道学习后,身体反应更灵敏、强健了,自身素质得到了提高。据了解,振道跆拳道是专业从事少儿、青少年、成年跆拳道培训的中国跆拳道知名品牌,是南京地区乃至全国规模最大的专业跆拳道连锁道馆。目前在江苏省南京市大行宫、新街口、五台山、鼓楼、山西路、龙江、漓江路、龙蟠中路、夫子庙、雨花台、莫愁湖、仙林、奥体、江宁、浦口、玄武、迈皋桥地区拥有十七家直营专业跆拳道馆,并在逐步向南京周边地区及全国其他省市发展着。

风之舞——专业少儿舞蹈:给孩子完美体质

每个家长都希望孩子有个健康美好的未来,对于想让孩子学习舞蹈的家长来说,选择一个正规专业的舞蹈班就成了家长们首要关注的问题。在南京的舞蹈培训机构很多,让许多家长无从选择,风之舞从创立之初,就定位为专业从事少儿舞蹈机构,常年开办少儿形体舞、民族舞、中国舞等,并开设10家连锁机构,通过少儿舞蹈的学习,儿童的柔韧性、平衡力、协调力、体质都会得到增强,儿童的注意力、模仿力、表演能力、逻辑思维能力等学习能力也得到大大提高。

》》惊喜链接

据了解,目前静界、振道、风之舞报名十分火热。为了感谢广大市民对三个品牌的支持与厚爱,静界瑜伽、振道跆拳道、风之舞正推出办暑期卡赠送专业训练服装一套的超值优惠活动!

走走就能减肥?

每一天“美”一步 Kappa携手莫文蔚发布 Curves新品

7月2日,知名运动时尚品牌Kappa携手莫文蔚在京举行了主题为“每一天,‘美’步”的Kappa Curves新品发布会,并启动了在北京、上海、深圳、南京等12个城市展开的“Curves快闪行动”,期望把Kappa倡导的性感与时尚、

运动与生活完美融合的时尚塑身生活方式带给众多时尚的女性。7月16日,“Kappa Curves快闪行动”登陆南京,众多网络招募的女性网友身着运动短打,脚踏粉红色Curves新品走上南京新街口步行街,粉红塑身风暴席卷了这座历史

文化名城。

Kappa Curves新品寓意曲线和弧度,号称“能减肥”!MM们每走一步,独特的双圆弧底的鞋型可以紧致腿部,同时可燃烧能量,“感觉像踩在沙滩上一样!”这款新品的推出给那些渴望运动减肥但又没有时间、精力的都市女性一种减肥捷径,不管是上班、购物、或是散步,都可以随时健身塑形。

夏季用电安全不可掉以轻心

1、为避免因超负荷用电,在夏季来临之前应计算好自家电器用电总容量,容量不够的要及时到供电部门申请增容。空调、微波炉等大功率电器不要同时启动,否则会烧坏电表。

2、夏季容易出汗,人体防触电安全系数相对减弱,在接触用电设

备时更要注意安全。

3、夏季是电器火灾高发期。家电使用过程中若发现异常,如有异常响声、气味、冒烟、火光等,要立即断电,再请专业人员修理,切不可盲目自行拆卸。

4、雷雨天气应拔掉家电电源线。夏季雷雨天活动比较频繁,人们会在

雷雨天气关闭家用电器。然而,关闭家用电器并非万事大吉。最好的防雷措施就是拔掉家用电器的电源插头及信号线。因为雷电瞬间产生的强烈放电会顺着没有拔掉插头的导线或信号线侵入,损坏家用电器。

此外,定期检查地线并保持良好接地很重要。因为如果发生雷击的话,雷电产生的电流会沿着接地线导入地下。

刘文宁

南京市青年民营企业家协会近日成立

7月28日上午,南京市青年民营企业家协会在钟山宾馆黄埔厅举行隆重的成立仪式。

据了解,南京市青年企业家联合会现有74名会员,主要来自软件、建筑制造、金融投资、新兴传媒、教育等领域。联合会通过开展合作交流的同时,将联合金融机构,努力为人会的中小型企业提供创新型金融服务。

成立仪式上,出席嘉宾分别宣读了《准予行政许可决定书》和《关于同意成立南京市青年民营企业家协会的批复》。新当选的第一届会长、苏宁环球股份有限公司执行董事张康黎代表南京市青年民营企业家协会在成立仪式上发言,并分别与工商银行南京分行、民生银行南京分行当场签署了总额50亿元的授信协议,与江苏省再担保有限

公司南京分公司签署全面战略合作框架协议。

南京市青年民营企业家协会的成立,将为我市青年民营企业更好地成长发展搭建了一个新的平台。青年民营企业家协会要最大限度地凝聚青年企业家、影响青年企业家、服务青年企业家,要教育引导青年民营企业树立中国特色社会主义核心价值体系共同理想,践行社会主义核心价值观,促进我市非公有制经济健康发展和青年民营企业

健康成长。相关领导提出,希望全市青年民营企业要继承老一辈民营企业家的光荣传统,要争当自主创新的主力军、科技创业的领跑者、解放思想的先锋队,要传承中华民族的传统美德,积极承担社会责任,主动参与和服务社会管理,改善民生,促进和谐,坚定走爱国、敬业、诚信、守法、贡献的道路,争做中国特色社会主义事业建设者。与此同时,市各相关单位和部门要切实把握青年民营企业

的积极性、主动性和创造性引导好、保护好、发挥好,全力为我市青年民营企业提供优质服务,营造良好的健康成长环境。

据悉,新成立的青企会将以“交流合作、引导提升、转型创新、履责贡献、成长发展”为宗旨,企业家理事平均年龄为30.7岁。在成立仪式上,南京市青年民营企业家协会还向全体青年民营企业理事发出了“交流合作、引导提升、转型创新、履责贡献、成长发展”的倡议书。